Nous recyclons ensemble!
Retroussez vos manches et notre école verte sera récompensée
par les meilleurs rabais !
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Chers parents,
Cette année scolaire, notre école collecte des cartouches vides et des câbles en coopération avec Recyca. De cette façon, nous pouvons gagner un centime supplémentaire pour notre école et nos élèves.

Cependant, nous ne sommes nulle part sans votre aide. Apportez autant que possible des câbles et des toners originaux et jets d’encre vides à l’école avec votre famille et vos amis et déposez-les dans les boîtes. De cette façon, nous réduisons ensemble la quantité des déchets et soutenons l’environnement. 

Quelles cartouches?
- Tous les toners et bidons toner originaux, mais pas d’articles endommagés et des compatibles.
- Jets d’encre, à la fois les versions originales et les compatibles.
Déposez-les dans les boîtes de collecte avec inscription en verte à l’entrée de l’école. Recyca veille à ce que ces cartouches vides reprennent une nouvelle vie.
Quels câbles?
Nous acceptions toutes sortes de câbles comme fils, câbles réseau, câbles audio, câbles Péritel, câbles d’alimentation, …..
Ces câbles peuvent être déposés dans les boîtes de collecte  avec inscription en violet à l’entrée de l’école. 

Pour des questions supplémentaires, vous pouvez contacter notre école et/ou Recyca au 03/380.00.10 et backoffice@recyca.be.
Merci d’avance pour votre aide !

Cordialement
< l’école >

[bookmark: _GoBack]PS: L’entreprise dans laquelle vous travaillez, peut aussi nous aider, plus d’infos sur www.recyca.be.Avec votre aide, nous avons une grande chance de gager autant que possible : nous recyclons ensemble!
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